
SOBRE LA RELACIÓN ALUMNADO-DOCENTE
16. ¿Se conduce con respeto hacia sus alumnos?

17. ¿Propicia el respeto de las opiniones de los compañeros de clase?

1 1.38%

2 0.66%

3 1.51%

4 3.09%

5 93.36%

DIVISIÓN DE ESTUDIOS DE POSGRADO

DE LA FACULTA DE DERECHO UNAM

RESULTADOS DE LA EVALUACIÓN DOCENTE

CORRESPONDIENTE AL SEMESTRE 2022-2

SOBRE EL TOTAL DE EVALUACIONES 

Se califico del 1 al 5 tomando el 5 como valor máximo y 1 como minimo

1.38% 0.66% 1.51%
3.09%

93.36%

SOBRE EL TOTAL DE EVALUACIONES 
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SOBRE LA DINÁMICA DE CLASE
6. ¿Fue favorable su método de enseñanza?

7. ¿Imparte su clase de forma dinámica?

10. ¿El Programa de estudios cuenta con bibliografía mínima y/o complementaria?

11.¿El docente adiciono y/o actualizo la bibliografía?

12. ¿Da seguimiento al Plan de Estudios?

18. ¿Fomenta la participación en clase?

1 2.58%

2 2.01%

3 4.29%

4 9.20%

5 81.92%

Se califico del 1 al 5 tomando el 5 como valor máximo y 1 como minimo

8. ¿Utiliza material didáctico o tecnológico para la impartición de su materia (presenta 

SOBRE EL TOTAL DE EVALUACIONES 

2.58% 2.01%
4.29%

9.20%

81.92%

SOBRE EL TOTAL DE EVALUACIONES 

1 2 3 4 5
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SOBRE LAS HABILIDADES DOCENTES 
3. ¿Domina su materia?

4. ¿Transmite los conocimientos de manera clara?

12.- Emplea diversas técnicas pedagógicas para impartir la clase

15. ¿Vincula la teoría con la práctica?

1 1.89%

2 1.53%

3 3.73%

4 8.29%

5 84.56%

SOBRE EL TOTAL DE EVALUACIONES 

Se califico del 1 al 5 tomando el 5 como valor máximo y 1 como minimo

1.89% 1.53%
3.73%

8.29%

84.56%

SOBRE EL TOTAL DE EVALUACIONES 

1 2 3 4 5
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SOBRE LA SATISFACCIÓN NECESIDADES EDUCATIVAS 
1. ¿Asiste regularmente a sus clases?

2. ¿Es puntual al iniciar su clase?

5. ¿Prepara y organiza su cátedra?

19. ¿Trata a los alumnos de manera equitativa?

1 1.38%

2 0.94%

3 1.97%

4 5.98%

5 89.72%

SOBRE EL TOTAL DE EVALUACIONES 

Se califico del 1 al 5 tomando el 5 como valor máximo y 1 como minimo

1.38% 0.94% 1.97%
5.98%

89.72%

SOBRE EL TOTAL DE EVALUACIONES 

1 2 3 4 5
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SOBRE LA EVALUACIÓN
9. ¿Hizo del conocimiento del grupo el programa de la materia al inicio del curso?

14. ¿Realiza evaluaciones sólo de los temas revisados en clase?

1 1.78%

2 1.09%

3 2.70%

4 5.95%

5 88.49%

Se califico del 1 al 5 tomando el 5 como valor máximo y 1 como minimo

SOBRE EL TOTAL DE EVALUACIONES 

1.78% 1.09% 2.70%

5.95%

88.49%

SOBRE EL TOTAL DE EVALUACIONES 

1 2 3 4 5
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Comentarios

Excelente 32.30%

Buen(a) 11.82%

Domina 4.66%

Malo 0.26%

Otro o no contesto 50.95%

Palabras frecuentes en comentarios

Nota: El resultado de esta sección, esta basado a las palabras utilizadas con mayor 

frecuencia  en las respestas de los alumnos.

32.30%

11.82%

4.66%
0.26%

50.95%

SOBRE EL TOTAL DE EVALUACIONES 

Excelente Buen(a) Domina Malo Otro o no contesto
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SOBRE LA RESPUESTA A LA EMERGENCIA SANITARIA

Sí 95.40%

No 4.60%

1. ¿El docente estableció contacto con los alumnos(as) durante el período que estuvo vigente la 

emergencia sanitaria?

SOBRE EL TOTAL DE EVALUACIONES 

95.40%

4.60%
SOBRE EL TOTAL DE EVALUACIONES 

Sí No
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RESULTADOS DE LA EVALUACIÓN DOCENTE
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Sí 95.40%

No 4.60%

Zoom 95.67%

Webex 1.25%

Moodle 2.89%

otro o no respondio 0.20%

SOBRE EL TOTAL DE EVALUACIONES 

4. ¿El docente utilizó las aulas virtuales habilitadas por la UNAM/CUAED durante la 

emergencia sanitaria?

En caso de responder afirmativamente indicar.  ¿Cuál o Cuáles aulas utilizó? 

SOBRE EL TOTAL DE EVALUACIONES 

95.40%

4.60%
SOBRE EL TOTAL DE EVALUACIONES 

Sí No

95.67%

1.25%
2.89% 0.20%

SOBRE EL TOTAL DE EVALUACIONES 

Zoom Webex Moodle otro o no respondio
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DIVISIÓN DE ESTUDIOS DE POSGRADO

DE LA FACULTA DE DERECHO UNAM
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Sí 96.45%

No 3.55%

Sí 91.99%

No 8.01%

SOBRE EL TOTAL DE EVALUACIONES 

SOBRE EL TOTAL DE EVALUACIONES 

6. ¿El docente cuando dejaba tareas o lecturas, les dio retroalimentación a sus alumnos?

5. ¿El docente retroalimentaba a los alumnos durante sus clases en línea?

96.45%

3.55%
SOBRE EL TOTAL DE EVALUACIONES 

Sí No

91.99%

8.01%

SOBRE EL TOTAL DE EVALUACIONES 

Sí No
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